Matematika szigorlat G (A3) — 2022. jdnius 13.
Elmélet (10 x 3 = 30 pont)
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Hogyan lehet kiszamitani két trigonometrikus alakban adott komplex szdm szor-
zatat?

Definidlja az f : R — R fliggvény xy pontbeli folytonossagat.

Mondja ki az egyvaltozés fliggvényekre vonatkozé Newton—Leibniz-tételt.
Mondja ki a pozitiv tagii numerikus sorokra vonatkozé minoranskritériumot.
Definidlja a vi,va, ..., vy vektorok linearis fliggetlenségének fogalmat.
Definidlja az f : R™ — R fiiggvény irdanymenti derivaltjanak fogalmét.

Hogyan lehet kiszdmitani az r : D — R? differencialhaté fiiggvénnyel (D C R?)
megadott feliiletdarab felszinét?

Mondja ki a Gauss—Osztrogradszkij-tételt.

Definialja a linearis allandé egyiitthatos homogén differencidlegyenletek karakte-
risztikus egyenletét. Hogyan lehet ennek segitségével meghatdrozni az dltalanos
megoldast?

Mit neveziink szétvalaszthato valtozoji kozonséges differencidlegyenletnek?

Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.

Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatarértékét.
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. Végezze el az f(x) = x> — 3ax fiiggvény teljes fiiggvényvizsgilatat (a € R para-

méter).
= /n
Hatérozza meg a Z (2>x” sor konvergenciasugarat és Osszegfiiggvényét.
n=0
Szamitsa ki az f(z,y) = In(z? + y?) fiiggvény integraljat a
T ={(z,y) € R2|1 <a?4+y?< 62}

tartomanyon.

Potenciglos-e az u(z,y, 2) = (2® + y* + 22 — 1)(xi + yj + zk) vektormezs? Ha
igen, hatarozza meg egy potencialfiiggvényét.

Hatérozza meg az u(x,y, 2) = (z3+y%)i+(y>—23)j+ryzk vektormezd integraljat
az ABCD négyzeten, ha A = (1,—-1,0), B = (1,1,0), C = (-1,1,0), D =
(—1,-1,0).

Hatérozza meg a \/xy” + y = 0 differencidlegyenlet altaldnos megoldésat.



